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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8)

Μέλος WAPOR, ESOMAR, ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων και 

χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,

το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.007 άτομα. 

27-29/1/2015

Εργάστηκαν 23 ερευνητές και 3 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να μην αθροίζουν στο 100%

ΑΝΑΘΕΣΗ: Εφημερίδα Η ΑΥΓΗ
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1. ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
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28

32

18
16

5

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Χωρίς γνώμη

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από τα αποτελέσματα των εκλογών της περασμένης Κυριακής, πόσο ικανοποιημένος/η 

αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε πολύ, αρκετά, λίγο, καθόλου ικανοποιημένος/η; 
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4

21

33

40

28

32

18
16

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

7/2012

1/2015

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από τα αποτελέσματα των εκλογών της περασμένης Κυριακής, πόσο ικανοποιημένος/η 

αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε πολύ, αρκετά, λίγο, καθόλου ικανοποιημένος/η; 



Δ.6

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από τα αποτελέσματα των εκλογών της περασμένης Κυριακής,

πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε…

Ικανοποιημένοι

61%
Δυσαρεστημένοι

34%

Χωρίς γνώμη

5%

60%
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25

73

3

60

34

5

Ικανοποιημένοι Δυσαρεστημένοι Χωρίς γνώμη

7/2012

1/2015

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από τα αποτελέσματα των εκλογών της περασμένης Κυριακής,

πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε…



Δ.8

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από τα αποτελέσματα των εκλογών της περασμένης Κυριακής,

πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε…

Κατά ψήφο στις Β2015

93

16

5

77

2

8

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Ικανοποιημένοι Δυσαρεστημένοι Χωρίς γνώμη
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ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι τα αποτελέσματα των εκλογών είναι κάτι 

που μάλλον περιμένατε, ή κάτι που μάλλον δεν περιμένατε; 

Μάλλον τα 

περίμεναν

92%

Μάλλον δεν τα 

περίμεναν

8%
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67

33

92

8

Μάλλον τα περίμεναν Μάλλον δεν τα περίμεναν

5/2012

1/2015

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι τα αποτελέσματα των εκλογών είναι κάτι 

που μάλλον περιμένατε, ή κάτι που μάλλον δεν περιμένατε; 
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ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι τα αποτελέσματα των εκλογών είναι κάτι 

που μάλλον περιμένατε, ή κάτι που μάλλον δεν περιμένατε;
Κατά ψήφο στις Β2015

96

84

3

15

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Μάλλον τα περίμεναν Μάλλον δεν τα περίμεναν
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2. ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
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ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΕ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΣ
Κατά τη γνώμη σας και ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, υπάρχει κάποιος πολιτικός 

αρχηγός που βγήκε κερδισμένος από αυτές τις εκλογές; (ΕΑΝ ΝΑΙ) Μπορείτε να μου πείτε ποιος;

Αυθόρμητες απαντήσεις

56

17

2

2

1

1

1

11

8

Α. Τσίπρας

Π. Καμμένος

Ν. Μιχαλολιάκος

Σ. Θεοδωράκης

Α. Σαμαράς

Β. Λεβέντης

Όλοι

Όχι δεν υπάρχει / Κανένας

Χωρίς γνώμη
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ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΕ ΧΑΜΕΝΟΣ
Και υπάρχει κάποιος που βγήκε χαμένος από αυτές τις εκλογές; (ΕΑΝ ΝΑΙ) Μπορείτε να μου πείτε ποιος;

Αυθόρμητες απαντήσεις

44

20

12

4

1

4

6

7

Α. Σαμαράς

Β. Βενιζέλος

Γ. Παπανδρέου

Φ. Κουβέλης

Π. Καμμένος

Όλοι

Όχι δεν υπάρχει / Κανένας

Χωρίς γνώμη
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Μάλλον 

ανακουφισμένοι

50%

Μάλλον 

αδιάφοροι

26%

Μάλλον 

στεναχωρημένοι

10%

Χωρίς γνώμη

14%

ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, μετά τη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ, πως αισθάνεστε; 

Μάλλον ανακουφισμένος/η, μάλλον αδιάφορος/η, ή μάλλον στεναχωρημένος/η;
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ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, μετά τη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ, πως αισθάνεστε; 

Μάλλον ανακουφισμένος/η, μάλλον αδιάφορος/η, ή μάλλον στεναχωρημένος/η;

Κατά ψήφο στις Β2015

83

12

8

38

1

35

8

16

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Μάλλον ανακουφισμένοι Μάλλον αδιάφοροι Μάλλον στεναχωρημένοι Χωρίς γνώμη
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ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΚΕΡΔΙΣΕ Ο ΣΥΡΙΖΑ
Κατά τη γνώμη σας, για ποιο λόγο κέρδισε ο ΣΥΡΙΖΑ τις εκλογές;

Αυθόρμητες, πολλαπλές απαντήσεις

19

16

12

12

11

10

8

7

5

3

2

2

1

1

1

1

3

Αγανάκτηση / Αντίδραση / Διαμαρτυρία / Τιμωρία

Δυσαρέσκεια - λάθη από την προηγούμενη Κυβέρνηση / Να φύγουν

Απελπισία / Λιτότητα / Μεγάλη οικονομική κρίση

Υποσχέθηκε - έταξε περισσότερα / Δημαγωγία / Λαϊκισμός

Αλλαγή / Κάτι διαφορετικό

Ελπίδα / Καλύτερες μέρες

Δυσαρέσκεια / Λάθος χειρισμοί της ΝΔ και του Σαμαρά

Καλύτερο πρόγραμμα / Για το πρόγραμμά του

Για τον αρχηγό του (είναι νέος, άφθαρτος, πείθει)

Καλύτερο κόμμα / Πιο ειλικρινείς / Αξιόπιστοι / Άφθαρτοι

Φιλολαϊκό κόμμα / Πιο κοντά στον εργαζόμενο

Λόγω ΕΝΦΙΑ

Καλύτερη προεκλογική εκστρατεία / Επικοινωνιακή πολιτική

Απογοήτευση-Απαξίωση του πολιτικού συστήματος (παλιό, σάπιο, διεφθαρμένο)

Συγκυριακοί λόγοι / Έπρεπε να βγει και βγήκε

Ο κόσμος δεν καταλαβαίνει / Είναι άμυαλος / Κοιτάει μόνο τι θα φάει

Χωρίς γνώμη
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37

34

11

8

3

4

3

Πολύ μεγάλη

Μεγάλη

Ούτε-Ούτε

Μικρή

Πολύ μικρή

Καμία ευθύνη/ Δεν έχει 

ευθύνη

Χωρίς γνώμη

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ Α.ΣΑΜΑΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, πόση ευθύνη έχει, προσωπικά, ο Αντώνης Σαμαράς, για την ήττα της Νέας 

Δημοκρατίας στις εκλογές; Πολύ μεγάλη ευθύνη, μεγάλη, ούτε μεγάλη-ούτε μικρή, μικρή,

πολύ μικρή ευθύνη;
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Μεγάλη ευθύνη

71%

Ούτε-Ούτε

11%

Μικρή ευθύνη

11%

Καμία

4%

Χωρίς γνώμη

3%

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ Α.ΣΑΜΑΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, πόση ευθύνη έχει, προσωπικά, ο Αντώνης Σαμαράς, για την ήττα 

της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές; 
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86

44

7

17

4

28

1

8

2

2

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Μεγάλη ευθύνη Ούτε-Ούτε Μικρή ευθύνη Καμία Χωρίς γνώμη

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ Α.ΣΑΜΑΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, πόση ευθύνη έχει, προσωπικά, ο Αντώνης Σαμαράς, για την ήττα 

της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές; 
Κατά ψήφο στις Β2015
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ΚΟΜΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ
Σε αυτές τις εκλογές, ποιο κόμμα θα λέγατε ότι έκανε τις καλύτερες προεκλογικές διαφημίσεις,

τα καλύτερα προεκλογικά σποτάκια;
Αυθόρμητες απαντήσεις

36

14

3

3

2

2

12

1

26

Ο ΣΥΡΙΖΑ

Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες

Η Νέα Δημοκρατία

Το ΠΑΣΟΚ

Το ΚΚΕ

Το Ποτάμι

Κανένα

Όλα

Χωρίς γνώμη
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ΚΟΜΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ
Σε αυτές τις εκλογές, ποιο κόμμα θα λέγατε ότι έκανε τις καλύτερες προεκλογικές διαφημίσεις,

τα καλύτερα προεκλογικά σποτάκια;
Αυθόρμητες απαντήσεις

Κατά ψήφο στις Β2015

46

12

2

1

1

2

10

1

26

31

15

8

4

1

3

10

2

25

Ο ΣΥΡΙΖΑ

Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες

Η Νέα Δημοκρατία

Το ΠΑΣΟΚ

Το ΚΚΕ

Το Ποτάμι

Κανένα

Όλα

Χωρίς γνώμη

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ
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3. ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑ
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
Για την απόφαση να γίνει κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και Ανεξάρτητων Ελλήνων, τι γνώμη έχετε; Πιστεύετε ότι είναι μία 

απόφαση σίγουρα σωστή, μάλλον σωστή, ούτε σωστή ούτε λάθος, μάλλον λάθος, σίγουρα λάθος;

30

22

15

8

17

4

3

Σίγουρα σωστή

Μάλλον σωστή

Ούτε σωστή-ούτε λάθος

Μάλλον λάθος

Σίγουρα λάθος

Εξαρτάται/ Θα δείξει

Χωρίς γνώμη
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Σωστή

52%

Ούτε-Ούτε

15%

Λάθος

26%

Χωρίς γνώμη/ 

Εξαρτάται

7%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
Για την απόφαση να γίνει κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και Ανεξάρτητων Ελλήνων, τι γνώμη έχετε;

Πιστεύετε ότι είναι μία απόφαση…
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77

24

12

17

8

49

4

10

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Σωστή Ούτε-Ούτε Λάθος Χωρίς γνώμη/ Εξαρτάται

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
Για την απόφαση να γίνει κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και Ανεξάρτητων Ελλήνων, τι γνώμη έχετε;

Πιστεύετε ότι είναι μία απόφαση…
Κατά ψήφο στις Β2015
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29

38

15
12

6

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ
Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει σήμερα τη χώρα;

Σίγουρα ναι, μάλλον ναι, μάλλον όχι, σίγουρα όχι;



Δ.28

Είναι έτοιμος

67%
Δεν είναι 

έτοιμος

27%

Χωρίς γνώμη

6%

ΓΝΩΜΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ
Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει σήμερα τη χώρα;
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94

29

3

65

3

6

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Είναι έτοιμος Δεν είναι έτοιμος Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ
Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει σήμερα τη χώρα;

Κατά ψήφο στις Β2015



Δ.30

29

41

16

7 7

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ

ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Και ο Αλέξης Τσίπρας, θα τα καταφέρει σαν Πρωθυπουργός;

Σίγουρα ναι, μάλλον ναι, μάλλον όχι, σίγουρα όχι;



Δ.31

Θα τα 

καταφέρει

70%

Δεν θα τα 

καταφέρει

23%

Χωρίς γνώμη

7%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ

ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Και ο Αλέξης Τσίπρας, θα τα καταφέρει σαν Πρωθυπουργός;



Δ.32

95

33

2

59
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ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Θα τα καταφέρει Δεν θα τα καταφέρει Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ
ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Και ο Αλέξης Τσίπρας, θα τα καταφέρει σαν Πρωθυπουργός;
Κατά ψήφο στις Β2015
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ΓΝΩΜΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ &  

ΤΟΥ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει σήμερα τη 
χώρα;

Ο Αλέξης Τσίπρας, θα τα καταφέρει σαν 
Πρωθυπουργός;
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